

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **zárt** ülésén.

**A Bizottsági ülés helye:** a Városháza, Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5. Gróf Andrássy Gyula termében.

**A Bizottsági ülés ideje:** 2022. szeptember 19. napján 10:00 órakor

### **A Bizottság részéről megjelentek:**

Kracson Norbert bizottsági elnök  
Schweitzer Tamás bizottsági tag  
Palicz István bizottsági tag  
Pasztorniczky István bizottsági tag  
Virág Béla bizottsági tag

### **Az ülésről távol volt:**

Deutsch Eszter bizottsági tag  
Petercsák Pál bizottsági tag

### **Tanácskozási joggal meghívottak:**

dr. Terdik Sándor jegyző  
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző

### **Tanácskozási joggal megjelent:**

dr. Terdik Sándor jegyző  
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Nagypál Kitti

**Kracson Norbert bizottsági elnök:** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság határozatképes, mivel **7** tagból **5** tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Megkérdezte, hogy van-e valakinek módosítási javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.

*Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.*

*Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban javaslat nem hangzott el, ezért az elnök szavazásra bocsátotta a napirend elfogadását a meghívóban foglaltak szerint.*

**S z a v a z á s :** az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, **5 igen szavazattal – egyhangúlag –** elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

## **Napirendi pontok:**

- 1. Előterjesztés Díszpolgári Cím adományozására**  
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester
- 2. Előterjesztés Pro Urbe Díj adományozására**  
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

### **1. napirendi pont**

#### **Előterjesztés Díszpolgári Cím adományozására**

**Kracson Norbert bizottsági elnök:** elmondta, hogy Díszpolgári Címre Dr. Orbán Kálmán egykori polgármestert, valamint Csáky Csongort, a Rákóczi Szövetség elnökét szeretné jelölni. Megkérdezte, hogy van-e valakinek más javaslata.

*Tekintettel arra, hogy további javaslat nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Díszpolgári Címet Dr. Orbán Kálmán és Csáky Csongor részére adományozza.*

**S z a v a z á s :** az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi szavazáskor jelen lévő 5 tagja, **5 igen szavazattal** – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága  
15/2022. (IX.19.) határozata  
Díszpolgári Cím adományozásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy 2022. évben a Díszpolgári Címet

**posztumusz néhai dr. Orbán Kálmán volt polgármester  
és  
Csáky Csongor a Rákóczi Szövetség elnöke**  
részére adományozza.

### **2. napirendi pont**

#### **Előterjesztés Pro Urbe Díj adományozására**

**Kracson Norbert bizottsági elnök:** elmondta, hogy Pro Urbe Díjra Sánta János Istvánt, a Continental Dohányipari Zrt. igazgatósági tagját, valamint Nyiri Pétert, a Magyar Nyelv Múzeuma igazgatóját szeretné jelölni. Megkérdezte, hogy van-e más javaslat.

*Tekintettel arra, hogy további javaslat nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Pro Urbe Díjat Sánta János István és Nyiri Péter részére adományozza.*

**Szavazás:** az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, **5 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága**  
**16/2022. (IX.19.) határozata**  
**Pro Urbe Díj adományozásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy 2022. évben a Pro Urbe Díjat

**Sánta János István a Continental Dohányipari Zrt. igazgatósági tagja**  
**és**  
**Nyiri Péter a Magyar Nyelv Múzeuma igazgatója**  
részére adományozza.

*Mivel más észrevétel, kérdés, felvetés nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök megköszönte a részvételt és a zárt ülést 10 óra 4 perckor bezárta.*

K.m.f.

**Schweitzer Tamás sk.**  
**Jegyzőkönyv-hitelesítő**

**Kracson Norbert sk.**  
**Bizottsági elnök**